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Die Welt der ganzen Zahlen: 6¢c Grundoperationen

1 Wiirfelnetze

Zwei Wurfel herstellen
Das Saldo-Spiel

— Zeichne je die minimal notwendigen Klebelaschen ein.

Material pro Zweierteam:

— Stelle dann die beiden Wurfel her.

je Spielerin oder Spieler
zehn «20er»- und
zehn «-20er»-Scheine

je Spielerin oder Spieler
1 Protokoll-Tabelle

1 «gib/nimm»-Wrfel

1 «20/-20»-Wourfel

auf dem Stock:
finfzehn «20er»- und
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Die Welt der ganzen Zahlen: 6¢c Grundoperationen

1 «20er»-Scheine

Zweimal ausdrucken und schneiden.
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Die Welt der ganzen Zahlen: 6¢c Grundoperationen

1 «-20er»-Scheine

Zweimal ausdrucken und schne

iden.
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